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رسانه‌های منطقه‌ای از ورود جنگ 
غزه به فاز جدید خبر دادند. سران 
رژیم صهیونیستی در جلسه روز 
پنجشنبه کابینه اسرائیل، اشغال 
شهر غزه را تأیید کردند. رسانه‌های 
صهیونیستی نیز اذعان داشتند 
که بزالل اسموتریچ، وزیر دارایی 
اسرائیل از ایال زامیر، رئیس ستاد کل 
ارتش این ررژیم خواسته تا »ساکنان 
را محاصره کرده و آب و برق را تا زمان 
تسلیم‌شدن یا مرگ از گرسنگی 

قطع کند.«
وبگاه  به  صحنه  ر  د ن  ا شاهد
المانیتور خبر دادند که از ابتدای 
روز یکشنبه، هواپیماها و تانک‌های 
اسرائیلی مناطق شرقی و شمالی 
حومه شهر غزه را کوبیده و خانه‌ها و 

ساختمان‌ها را ویران کردند.
در همین راستا، روزنامه یدیعوت 
آحارونوت به نقل از منابع نظامی 

گزارش داد که با وجود فشارهای 
رهبری سیاسی، ارتش به دلیل 
فرسایش نیروهای خسته خود 
ناآماده است. از سوی دیگر، روزنامه‌ 
هاآرتص به نقل از منابع نظامی 
گزارش داد که ارتش مزدور هشدار 
داده که اجرای خواسته رهبری 
سیاسی برای تخریب شهر غزه، 
چه در سطح زمین و چه در زیر آن، 
ممکن است حدود یک سال طول 
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دامنه وحشیگری صهیونیست‌ها
کابینه  جلسه  از  پیش  روز  یک 
اسرائیل، روزنامه گاردین در گزارشی 
طبق  که  د  ا د خبر  ختصاصی  ا
اطلاعات یک پایگاه داده محرمانه 
نظامی صهیونیستی، اکثریت قریب 
به اتفاق فلسطینی‌های شهیدشده 
در غزه غیرنظامی بوده‌اند. ارقام 
بررسی‌شده توسط این نشریه که 
روز پنجشنبه منتشر شد، نشان 
می‌دهد که تا می ۲۰۲۵، یعنی ۱۹ 
ماه پس از آغاز جنگ اسرائیل علیه 
فلسطین، دستگاه اطلاعات نظامی 
رژیم صهیونیستی تنها 8 هزار و 900 
رزمنده حماس و جهاد اسامی را 

به عنوان شهدای نظامی این جنگ 
ثبت کرده است.

در همین دوره، مقامات بهداشتی غزه 
حداقل ۶۰ هزار مورد مرگ ناشی از 
حملات اسرائیل را ثبت کرده‌اند؛ به 
این معنا که شهدای مقاومت تنها ۱۷ 
درصد از کل کشته‌شدگان را تشکیل 
می‌دهند و غیرنظامیان حدود ۸۳ 
درصد از کل تلفات را شامل می‌شوند.
پژوهشگران می‌گویند این نسبت در 
جنگ‌های مدرن تقریباً بی‌سابقه 
است. نویسندگان گزارش خاطرنشان 
کردند که تنها نسل‌کشی رواندا، 
قتل‌عام سربرنیتسا در سال ۱۹۹۵ و 
محاصره ماریوپل توسط روسیه در 
سال ۲۰۲۲ نرخ مرگ غیرنظامیان 

بالاتری را ثبت کرده‌اند.
گروه‌های حقوق‌بشری و پژوهشگران 
نسل‌کشی استدلال می‌کنند که 
این یافته‌ها، ادعاها مبنی بر ارتکاب 
نسل‌کشی توسط اسرائیل در غزه را 
بیش از پیش تأیید می‌کند و به مرگ 
گسترده غیرنظامیان در کنار قحطی 

تحمیلی اشاره دارند.
ر  و د مز تش  ر ا که  لی  حا ر  د
صهیونیستی وجود چنین پایگاه 
داده اطلاعاتی یا ارقام ثبت‌شده 

برای تلفات حماس و جهاد اسامی 
را انکار نکرده، لفاظی‌های سران 
رژیم اشغالگر به طور فزاینده‌ای 
دربردارنده ادبیات نسل‌کشی است. 
در فایل‌های صوتی لو رفته که از 
کانال ۱۲ اسرائیل پخش شد، آهارون 
حلیوا، رئیس سابق اطلاعات نظامی 
اعتراف کرد: »اینکه تاکنون ۵۰ هزار 
نفر در غزه کشته شده‌اند، برای 
نسل‌های آینده )صهیونیست‌ها( 
لازم و ضروری است.« او حتی فراتر 
رفت و گفت: »برای هر کشته‌شده ۷ 
اکتبر، ۵۰ فلسطینی باید کشته شوند. 
آنها )فلسطینی‌ها( باید هر از گاهی 
یک »نکبت« را تجربه کنند.« واقعه 
»نکبت« به کشتار و پاکسازی قومی 
فلسطینی‌ها در سال ۱۹۴۸ برای 
ایجاد رژیم صهیونیستی اشاره دارد.

برای  دیوان کیفری بین‌المللی 
یر  نخست‌وز  ، نتانیاهو بنیامین 
اسرائیل و یوآو گالانت، وزیر دفاع 
سابق او به اتهام ارتکاب جنایات 
جنگی و جنایت علیه بشریت، قرار 

بازداشت صادر کرده است.
 

پاکسازی نژادی
فردای پس از انتشار گزارش گاردین، 
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یسرائیل کاتز، وزیر جنگ اسرائیل در 
پلتفرم اکس نوشت که اگر حماس 
اسرای اسرائیلی را آزاد نکند، این رژیم 
درب‌های جهنم را به روی غزه خواهد 
گشود. او تهدید کرد که اگر حماس 
توافق را قبول نکند، شهر غزه به رفح 

و بیت‌حانون تبدیل می‌شوند.
این طرح جدید رژیم جعلی شامل 
 ۱ کوچ اجباری حدود  و  آوارگی 
میلیون فلسطینی به سمت جنوب 
نوار غزه است. چند روز پیش از 
تصویب اشغال غزه، حماس با طرح 
آتش‌بسی که میانجیگران مصری و 
قطری ارائه داده و پیش از آن به تأیید 
رژیم صهیونیستی رسید، موافقت 
کرده بود. با این حال، میدل‌ایست 
مانیتور گزارش داد که نتانیاهو 
اذعان داشته حتی درصورت رسیدن 
به توافق، اشغالگران همچنان به 
پیشروی در غزه و اشغال آن ادامه 

خواهند داد.
طرح جدید اسرائیل برای اشغال 
شهر غزه و کوچاندن اجباری مردم از 
آنجا شامل بستن آب به شمال غزه 
می‌شود. این اقدام در حالی صورت 
می‌گیرد که پیش از این نیز رژیم 
صهیونیستی از حربه آب و غذا علیه 
فلسطینیان استفاده کرده است. 
اسرائیل با محاصره منطقه، راه ورود 
غذا و کمک‌های بشردوستانه به غزه 

را گرفته است.
گزارش جدید سازمان »طبقه‌بندی 
یکپارچه امنیت غذایی« )آی‌پی‌سی(، 
قحطی تحمیلی در غزه را تأیید 
می‌کند. این نهاد وابسته به سازمان 

ملل اعلام کرد: »تا ۱۵ آگوست ۲۰۲۵، 
وجود قحطی )فاز ۵ آی‌پی‌سی( در 
منطقه غزه تأیید شده است. پس 
از ۲۲ ماه درگیری بی‌وقفه، بیش 
از نیم میلیون نفر در نوار غزه با 
شرایط فاجعه‌بار ناشی از گرسنگی، 
فقر شدید و مرگ مواجه هستند.« 
در همین حال، ژان-مارتن بائر، 
مدیر تحلیل امنیت غذایی و تغذیه 
برنامه جهانی غذا و ریچارد پیپرکورن، 
نماینده سازمان بهداشت جهانی در 
سرزمین‌های اشغالی خاطرنشان 
کردند: »برای اولین بار، شاهد قحطی 

در خاورمیانه هستیم.«
تحلیل آی‌پی‌سی هشدار داد که تا 
اواخر سپتامبر، نزدیک به یک‌سوم 
جمعیت، یعنی ۶۴۱ هزار نفر احتمالاً 
با شرایط فاجعه‌بار مواجه خواهند 
شد. همچنین ۱.۱۴ میلیون نفر دیگر، 
۵۸ درصد مردم غزه، احتمالاً در 
شرایط اضطراری فاز ۴ آی‌پی‌سی 

قرار خواهند گرفت.«
عت  سر با  د  حا یه  تغذ ء سو
نگران‌کننده‌ای در حال افزایش 
است. این گزارش می‌گوید: »تا 
ژوئن ۲۰۲۶، انتظار می‌رود حداقل 
۱۳۲ هزار کودک زیر پنج سال از 
سوءتغذیه حاد رنج ببرند که دو برابر 
برآوردهای ماه می آی‌پی‌سی است. 
این شامل بیش از ۴۱ هزار مورد 
شدید از کودکانی است که در معرض 

خطر بالای مرگ قرار دارند.«
همچنین، ۵۵ هزار ۵۰۰ زن باردار و 
شیرده حمایت فوری تغذیه‌ای نیاز 

دارند.
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حمله هوایی رژیم صهیونیستی 
به صنعا

رژیم صهیونیستی روز یکشنبه صنعا را هدف حملات 
خود قرار داد. در این سه حمله هوایی اسرائیل، یک 
نیروگاه برق در جنوب صنعا، یمن مورد هدف قرار 
گرفت. شبکه خبری الجزیره از انفجارهای شدیدی در 
صنعا و حمله رژیم صهیونیستی به این شهر خبر داد. 
خبرنگار المیادین در صنعا نیز اعام کرد:»این حملات 
انبار مشتقات نفتی در جنوب غربی پایتخت را هدف قرار 
داده و ستون‌های دود در حال افزایش است.« به گزارش 
رویترز، بمباران اسرائیل، منطقه‌ای در نزدیکی مجتمع 
ریاست‌جمهوری و پایگاه‌های موشکی در صنعا را هدف 
قرار داد. تلویزیون اسرائیل مدعی شد، هدف حملات به 
کاخ ریاست‌جمهوری در صنعا، تلاش برای ترور عبد‌الملک 
بدر‌الدین‌ الحوثی، دبیرکل جنبش انصارالله یمن و 
زیرساخت‌های موشکی در حدیده و صنعا بوده است. 

 
موشک یمنی دارای کلاهک خوشه‌ای بود

رادیوی ارتش اسرائیل اعلام کرد، موشکی که روز 
جمعه از یمن به سمت اراضی اشغالی شلیک شد، 
دارای کلاهک خوشه‌ای بوده است. پیش از این 
رسانه‌های رژیم صهیونیستی مدعی شده بودند 
سامانه‌های پدافندی این رژیم یک موشک شلیک 

شده از یمن را با موفقیت رهگیری کرده است.
 

پرواز مرموز هواپیمای هسته‌ای 
آمریکا بر فراز گرینلند

نیروی دریایی آمریکا روز پنجشنبه استقرار هواپیمای 
فرماندهی هوابرد 6B-E را در پایگاه فضایی پیتوفیک در 
گرینلند تأیید کرد و آن را بخشی از »عملیات‌ عادی« و 
رزمایش با زیردریایی‌های هسته‌ای در اقیانوس‌های آرام 
و اطلس دانست.سخنگوی نیروی زیردریایی آمریکا، در 
بیانیه‌ای به نیوزویک گفت:»نیروهای راهبردی دریایی، 
عملیات جهانی را در هماهنگی با فرماندهی‌های 
رزمی، نیروهای نظامی، متحدان و کشورهای شریک 
انجام می‌دهند، حتی در مناطق شمالی دوردست.« با 
افزایش حضور روسیه و چین در منطقه قطب شمال، 
ترامپ بارها علاقه خود را به خرید گرینلند -‌قلمرو 
خودگردان وابسته به دانمارک، متحد ناتو- ابراز کرده 
و آن را موضوعی مربوط به »امنیت ملی و بین‌المللی« 
دانسته است. استقرار هواپیمای مرکوری در گرینلند 
پس از آن بود که ترامپ در واکنش به اظهارات 
دیمیتری مدودف، معاون شورای امنیت روسیه، در 
اوایل این ماه گفت که دو زیردریایی هسته‌ای در 

»مناطق مناسب« مستقر شده‌اند.

اخبار

جامعه بیمار
ایجاد قحطی غذا و آب یکی از استراتژی‌های رژیم صهیونیستی 
برای کوچاندن فلسطینیان از مناطق غزه یا حتی کل 
سرزمین‌های اشغالی است. با این حال، وحشی‌گری اسرائیل 
به کابینه نتانیاهو خلاصه نشده و سقوط انسانیت و ارزش‌های 
اخلاقی میان صهیونیست‌ها کاماً مشهود است. یک 
نظرسنجی جدید حاکی از آن بوده که ۴۹ درصد از اسرائیلی‌ها 
از اشغال کامل نوار غزه، آواره‌کردن فلسطینی‌ها و ایجاد 
شهرک‌ها در زمین‌های اشغالی حمایت می‌کنند. نظرسنجی 
ماه می دانشگاه ایالتی پنسیلوانیای آمریکا نیز نشان داد 
که اکثر قریب به اتفاق اشغالگران فلسطین از جنگ رژیم 
صهیونیستی علیه فلسطینیان و کوچ اجباری آنها حمایت 
می‌کنند. در همین نظرسنجی، ۴۷ درصد از پاسخ‌دهندگان با 

اشغال نوار غزه و قتل‌عام فلسطینیان موافق بودند.

برش

گزارش

وحید کیانی

گروه بین الملل


